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1. Інформацію щодо можливих наслідків для сільського господарства України у 

торгівлі з країнами Митного союзу взяти до відома. Відзначити, що 

ратифікація Договору про вільну торгівлю в рамках СНД створює додаткові 

умови для розширення та суттєвого поглиблення співробітництва України з 

країнами Митного союзу в аграрній сфері. Матеріали щодо обговорення 

зазначеного питання направити керівництву Міністерства аграрної політики 

та продовольства України для використання при підготовці відповідних 

рішень.

2. Схвалити пропозиції Української зернової асоціації та Державної 

Адміністрації залізничного транспорту України щодо розвитку системи 

перевезень зерна в Україні. Рекомендувати Мінагрополітики разом з 

Укрзалізницею та УЗА на виконання Державної цільової програми  

реформування залізничного транспорту  на 2010-2019 роки та Меморандуму 

на підтримку зернового сектору України між Державною Адміністрацією 

залізничного транспорту України та Українською Зерновою Асоціацією від 

10.02.2012 р. розробити та затвердити заходи щодо удосконалення 

перевезення зернових вантажів, а також утворити постійно діючу робочу 

групу для координації вирішення зазначених питань. Рекомендувати 

розглянути пропозиції Асоціації «Укроліяпром» щодо проблемних питань в 

частині перевезень шроту/макухи та лушпиння соняшникового 

гранульованого залізничним транспортом на  засіданні Громадської ради.

3. Схвалити запропоновані ВГО «Асоціація сприяння розвитку кінного спорту 

України» пропозиції щодо змін до Положення про порядок проведення 



атестації та допуску до відтворення плідників для племінного використання і 

розроблення нової редакції Положення про централізований племінний облік 

у конярстві та рекомендувати Міністерству аграрної політики та 

продовольства врахувати їх при опрацюванні зазначених нормативних  

документів. 

4. Запропонувати членам Комісії до 07 грудня ц.р. подати координаційно-

аналітичної групі пропозиції щодо плану засідань  Комісії з питань розвитку 

аграрного ринку України та Громадської ради при Міністерстві аграрної 

політики та продовольства на 2013 рік. 




